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本会の役員(四役や常務理事、支部長、監事)と工学部および生命環境学部の学部

長や評議員を交えた2019年から3回にわたる拡大憲見交換会において、毎回『山梨

工業会』の名称について、 ①生命環境学部の学生や卒業生にとって「山梨工業会」の

名称が馴染まないのではないか、 ②大学の同窓会組織に認識されず山梨県の機関や外

郭団体と勘違いされるなどの意見が挙げられています。そこで、本会では、法人名称

検討委員会を設置しまして、まずは会員の皆様から名称変更についてのお考えやど意見を基は名

称変更の要否を決定したいと考えています。つきましては、標記アンケートについて次の方法で

回答していただきますようお願いいたします。アンケート結果は、メールマガジンや本会櫨Pに

てお知らせいたします。

【回答期日:令和7年6月30日】

・Webからの回答に場合は、右の二次元コードから回答フォームで回答して下さい。 (一人1回限り)

h請PS://foms.gle/Vj C dpH lj P 7qv4j cY9

アックス(055-220-8398)や郵便で回答の場合は、下記の回答用紙に回答して下さい。 (一人l園限り)

工学部/大学院工学専攻 □生命環境学部/大学院生命環境学専攻

□10代 □20代 □30代 □40代 □50代 □60代 口70代 日80代 □90代以上

更する方が良い □どちらでも良い □変更しなくて良い

する方が良い □変更する必要はない

の同窓会というイメージが沸かない

蓮蓬界団体の名称を思わせる

彊親しみにくい

□長い歴史があり、伝統のある名称だから

□この名称に愛着がある

□工学部卒業生が圧倒的に多いため

□この名称に不都合を感じていない

口名称変更するメリットを感じない

□現在の名称が若い人の参加を妨げている原因とは思えない

□両学部の同窓会をイメージするに適した名称が思いつかない

□その他

( )

全国国立大学同窓会名の一例


